

·晏辰皓(父:晏维凤,母:耿玮)遗失L430475993号出生证  
·湖南吉米番国际旅行社有限公司醴陵服务网点遗失91430281MA4M7BYT6Y号营业执照副本  
·罗晨溢(父:罗赞,母:王琼)遗失M430572517号出生证  
·刘细如遗失4302111960022352144号残疾人证

## 机关事务系统人员集体“充电”

株洲日报(全媒体记者/周蒿 通讯员/王志伟 周梦柔) 7月19日,市机关事务管理局举办全市机关事务业务知识培训会。市委常委、市委秘书长杨英杰出席开班仪式并讲话。

此次培训会面向市直党政机关相关科室负责人、县(市)区机关事务部门主要负责人及具体业务人员。

培训围绕贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,针对公务接待、公务用车、办公用房等三方面业务内容进行系统集中培训,邀请省机关事务管理局相关业务处室处长讲授辅导。

杨英杰强调,要提高认识,准确把握机关事务工作的新要求,意识到机关事务工作的重要性、特殊性、紧迫性;要认真学习,树牢问题意识,提升服务能力,确保业务学习取得更大实效;要知行合一,坚持规范、节约、高效、绿色、廉洁方针,创新开展工作思路,努力开创机关事务工作的新格局,为全市发展大局作出新的更大贡献。

## 加快企业挂牌上市步伐

株洲日报(全媒体记者/刘芳 通讯员/宁思颖) 7月19日,记者从市新三板挂牌专题动员推进会获悉,截至目前,今年全市新增九方装备、利德电子浆料2家企业转板新三板创新层,新三板创新层挂牌企业达6家,市委常委、副市长刘亚亮出席会议并讲话。

今年以来,我市大力推进企业上市“金芙蓉”跃升行动和北交所入市行动,为20余家拟上市企业解决各类上市问题50余项。

推进会上,阳东电瓷、肯特合金等11家重点拟上市企业代表介绍挂牌上市进展。省委金融办、湖南证监局、北交所专家解读了当前上市形势及审核要点,为重点拟上市企业把脉问诊、答疑解惑。

刘亚亮表示,要全面领会资本市场的新变化,精准把握北交所高质量扩容和新三板挂牌潮的新机遇;企业要聚焦主业,做精做专,加强科技创新力度,增加企业发展的新实力;各部门要提升服务保障的新能力,推动更多株洲优质企业挂牌、上市,推进“金芙蓉”跃升行动不断取得新的更大进展。

## 半年筹资2600万元“送温暖”

株洲日报(全媒体记者/何春林 通讯员/尹智毅) “开展主题宣讲500余场,组织劳动技能竞赛1350场,参与职工16.2万人次……”7月19日,市总工会第十六届委员会第三次全体(扩大)会议发布消息。市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮出席会议。

今年以来,全市工会系统在思想引领、建功立业、维权服务等领域,主动作为,工作有影响,队伍有活力。市工运史展览馆接待参观职工2.4万人次,成为全市职工红色教育新地标;以“两节”为重点,发放“送温暖”资金2600余万元,物资5500余份,慰问职工2.2万余人次,慰问资金、覆盖人数同比增长15%和30%;发放医疗互助各类补助金857万元,惠及职工8710人;新建工会组织96个,新发展会员7176人,新发展会员数同比增长48.94%。

李余粮要求,全市工会系统要坚持问题导向、目标导向,主动提标,加压奋进,抓牢抓实抓细各项工作,全力以赴干好下半年工作,确保圆满完成年度目标任务。

## 夜巡测温保电网



株洲日报全媒体记者/任远 通讯员/邓焦琴

“梨子坡变电站310断路器上触头B相温度84.7摄氏度,比A、C相稍高一点,但仍可控范围内,此时环境温度38.9摄氏度。”

7月18日夜,暑热依然炙人,高温电力负荷持续攀升。随着测温汇报声此起彼伏,一队精干的红马甲队伍,穿梭在各个变电站,有条不紊地进行变电站夜间测温巡视工作。

“各站计划加装的吹风机及水淋降温,已经到没位置?”带队的是国网株洲供电公司变电检修负责人刘安定。在电力生产前线摸爬滚打几十年,他比谁都深知高温高负荷下电力设备稳定运行的重要性。

“正在110千伏南华等其余变电站赶工加装。”同行的覃仕斌对工作进度了然于胸。

## “暑”你最美

电力人员深夜巡视,守护电网安全。  
记者/任远 通讯员/邓焦琴 摄

随后,一行人又马不停蹄奔向220千伏王家坪变电站,对前期存在的一般过温缺陷进行追踪。只见他们手持红外测温仪,逐一检查线路开关、电气连接点是否存在发热和放电现象,同时记录缺陷情况,确保不遗漏任何一处可能的隐患。

正值夏季用电高峰期,为确保电网安全稳定运行,国网株洲供电公司变电检修人员对所辖变电站开展夜间巡视工作,通过夜间的细致检查,及时发现并解决变电站可能存在的安全隐患。

“夜间巡视有助于发现白天可能被忽略的隐患,如设备过热、异常噪音等问题。”变电运维三班班长赵亚伟介绍,通过夜间巡视,可以更准确地评估设备的实际运行状态,确保在用电高峰期,变电站能够安全、高效地运行。

## 9辆公车跨级调剂至偏远乡镇

株洲日报(全媒体记者/俞强年 通讯员/朱光 叶俊) 7月19日,我市举办市直单位公务用车跨级调剂交接仪式。在省机关事务局大力支持下,9台存量公务用车通过市直单位公务用车跨级调剂至炎陵县、茶陵县等县区8个乡镇。

我市基层乡镇普遍存在公车数量紧缺、干部职工出行难等突出问题。“长期奔波在进村入户的路上,经常面临车少、人多、事多的情况,原有的两台车的车况极其不理想,甚至踩个刹车要提前十来米踩。”来自炎陵县沔渡镇的负责人说。

此次调剂的9台车辆,将全部调剂到位置偏远、需求迫切的基层乡镇和工作一线,进而缓解基层公务用车出行难问题。

近年来,市机关事务局对各单位闲置、低效资产进行全面摸底,从单位机构改革、资产清查中,将



100余件资产纳入公物仓集中管理。2022年至今,已为保障省委巡视、省审计厅经济责任审计、主题教育、北斗峰会、文明城市创建等全市中心工作提供各类办公设施设备300余件,节约经费近100万元。

## 6名株洲学子即将逐梦蓝天

株洲日报(全媒体记者/孙晓静 通讯员/张阳怡雪 邱婷婷 实习生/吴彤宇) 7月19日,2024年株洲市空军、海军飞行学员录取通知书暨奖学金颁发仪式在市教育考试院举行。今年,我市共有6名学子被空军航空大学、海军航空大学录取。近11年来,我市已累计输送了78名飞行学员。

6名飞行学员分别为市二中

的黄宣然、刘桓辰,南方中学的罗宇权,攸县一中的颜洪涛,醴陵一中的朱天佑、赖子翔。

“争取成为人民空军的一只铁翼雄鹰,为守卫祖国蓝天贡献自己的青春。”颜洪涛作为学生代表发言。他表示今后将刻苦学习,努力锻炼,提升觉悟。

仪式现场,为鼓励6名学员,市教育局基金会为他们每人发放1万元奖学金。

## 我市普高招生录取工作已完成

株洲日报(全媒体记者/孙晓静 通讯员/张阳怡雪) 记者7月19日从市教育局中招办获悉,我市2024年普通高中招生录取工作已完成,后续不再进行普通高中录取工作。

“已被普通高中录取的考生,不能改读其他普通高中学校。”市教育局中招办相关负责人介绍,若考生愿意改读中等职业学校,由本人及家长提出申请,可参与中等职业学校录取。被中等职业学校录取后,考生不得改读普通高中。

市教育局将根据“株洲市2024年普通高中与中等职业学校招生志愿填报系统”中录取的名单,注册普通高中学籍。凡未经系统录取的考生,不予注册普通高中学籍。

市教育局中招办相关负责人表示,要提醒广大考生和家长务必高度重视,切勿相信“托关系”“包办学籍”“补录调剂”等无法兑现的承诺,以免给考生带来无法取得普通高中学籍、拿不到普通高中学业证书的风险。

## “扫黄打非”工作推进会举行

株洲日报(全媒体记者/温琳 通讯员/王锋) 7月19日,我市举行2024年“扫黄打非”工作推进会议。

会议通报了2024年株洲市各县(市)区、市“扫黄打非”工作相关单位案事件查办、挂牌备案、线索核处、市场检查、网络监测、示范点创建等情况,总结了今年以来“扫黄打非”专项整治有效做法、亮点特色和治理成效。

各县(市)区、市“扫黄打非”工作相关单位结合各自承担的“扫黄打非”职能职责,围绕工作难点、工作意见建议,今年以来工作成效以及下一步工作打算,进行了座谈交流。

会议强调,全市“扫黄打非”战线要提高站位、增强敏锐,准确把握“扫黄打非”工作面临的

新形势,坚定不移、坚持不懈地抓好“扫黄打非”工作,深入开展“净网”“护苗”“秋风”等专项行动,坚决打击非法出版传播活动,深度清理网上网下文化垃圾,从严惩治侵权盗版违法行为。

会议要求,下半年,要突出重点、紧盯关键,强化问题导向,主动发现问题,排查问题,集中精力补短板,找盲区,发动各种力量保证“扫黄打非”线索的搜集;凝聚工作活力,切实增强“扫黄打非”工作的责任感、紧迫感,时刻保持高度警惕,克服麻痹心理;认真做好归纳总结,整合打击力量,加强打击力度,坚持标本兼治一起抓,网上网下一起查,违法违规一起打,争取株洲“扫黄打非”工作跻身全省“第一方阵”。

## 教育·星少年

责任编辑:吴宏 美术编辑:言岚



绘画作品

春

市二中青龙湾小学2201班  
罗紫瑜  
证号:24062720053  
指导老师:颜佳程

麻雀

晨荷小学136班  
付雅蓓  
证号:  
24010870006

## 《龟兔赛跑》新编

天元小学2006班 刘恬畅 证号:24040250004 指导老师:周欣维

去年,在那场著名的“龟兔赛跑”中,兔子因为太过骄傲,让慢悠悠的乌龟抢得了先机。赛后,兔子心里像吃了苦瓜一样,懊悔不已。它鼓起勇气,再次找到乌龟,眼神坚定地说:“我不服气,我们再来一场,这次我一定全力以赴!”就这样,第二场“龟兔赛跑”的号角,在观众们的热切期盼中响亮吹响。

比赛的日子终于来临,兔子和乌龟两位即将上战场的勇士,早早地来到赛场,整装待发。“预备——跑!”裁判的哨声如同冲锋的号角,瞬间点燃了场上的气氛。乌龟和兔子像离弦的箭一般,嗖地一下冲了出去,风在它们耳边呼啸而过。

跑着跑着,兔子来到了一个岔路口,它稍作思考,选择了左边的路,而乌龟则坚定地走向了右边。兔子跑了一段路后,突然听到一阵微弱的呻吟声——“哎哟!”它循声跑去,发现原来是牛爷爷不慎摔伤了腿。兔子毫不犹豫地背起牛爷爷,匆匆地向医院跑去。到了医院,它还贴心地帮牛爷爷支付了挂号费,直到确认牛爷爷安全无恙,才放心地继续踏上赛程。

另一边,乌龟利用下坡路的优势,缩起头,咕嘟咕嘟地滚了下去,心里得意洋洋地想:“嘿嘿,兔子这会儿肯定又在偷懒呢,我慢来也不迟。”它放慢了脚步,一副胜券在握的模样。

然而,兔子在赶路时又遇到了迷路的小猫。看着小猫焦急的眼神,兔子心软了,它决定先帮小猫找妈妈。经过一番努力,终于在一棵参天大树下找到了焦急万分的猫妈妈。此时,太阳高悬,像个大火球,烤得兔子浑身冒汗,但它顾不上这些,匆匆喝了口水,便再次向终点冲刺。

乌龟呢,它一路畅通无阻,心里盘算着怎么庆祝胜利。当遇到需要帮助的羊奶奶时,它却选择了冷漠拒绝:“奶奶,比赛要紧,您找别人帮忙吧。”这一幕,让周围的观众纷纷摇头,议论纷纷。

不久,兔子和乌龟在赛道上再次相遇。乌龟为了超车,不慎被石头绊倒,疼得直叫唤。兔子见状,立刻跑过来,小心翼翼地扶起乌龟,两人携手并肩,缓缓向终点走去。在踏入终点线的那一刻,乌龟做出了一个令人感动的举动,它悄悄地将脚向一侧挪,让兔子先迈过了终点线。那一刻,全场沸腾,掌声雷动,兔子赢得了比赛,更赢得了所有人的心。

## 一场不一样的足球比赛

茶陵县解放学校(主校)412班 尹灵瑶  
证号:24081750020 指导老师:谷美艳

踢足球、打篮球、打排球,这些运动都像是活力四射的音符,跳跃在我们的快乐时光里。但在我心中,那场与众不同的足球赛,就像夜空中最亮的星,闪烁着难忘的光芒。

想象一下,站在绿茵茵的足球场上,四周是虎视眈眈的强敌,他们技术高超,人数众多,仿佛一座难以逾越的山峰。可我们,就像一群勇敢的小探险家,面对困难从不言败。我们没有强壮如山的体魄,没有压倒性的人数优势,但我们团结的心,有智慧的头脑,还有那股不服输的劲儿。我们相信,只要心往一处想,劲往一处使,奇迹就会发生!

哨声一响,足球场瞬间变成了热血沸腾的战场。我们就像一群蓄势待发的饿狼,面对着猛虎般的对手,眼中闪烁着必胜的光芒。我们早已布下了天罗地网,一连串精妙绝伦的假动作,让对手们眼花缭乱,仿佛置身于迷雾之中。这时,只见队长眼神犀利,一个微妙的眼神交流,就像指挥家轻轻一挥指挥棒,球员们立刻心领神会,左传右带,足球在脚下仿佛有了生命,灵活地穿梭在人群之中。

突然,一名队员如同猎豹般猛然发力,他凝聚了全身的力量,在那一刻,时间仿佛凝固。只听“砰”的一声,足球如同离弦之箭,划破长空,直奔球门而去。“球进啦!”那一刻,喜悦如同潮水般涌来,仿佛太阳穿透了厚重的云层,洒下万丈光芒;又像是清晨的露珠,轻轻滴落在嫩绿的草尖上,带来一丝丝清凉与欢快。汗水,在这一刻变得无比珍贵,它们像小雨点一样洒落在球场上,记录着我们的努力与坚持。

或许,在别人眼中,这只是一场普通的足球赛,但在我心中,它却是最特别、最难忘的。它教会了我,无论面对多大的困难,只要我们不放弃,不畏惧,用智慧和勇气去挑战,就一定能创造出属于自己的奇迹。

## “六一”主题采访

市二中附属小学2108班 陈乐颐 证号:24042560141 指导老师:郭雅利

接到学校关于“六一”主题采访任务,我的心就像彩虹点亮了,兴奋得不得了!我趴在书桌前,埋头苦干,采访本上密密麻麻地记下了四页满满的采访提纲,心里默念:“准备越充分,信心就越满!”这可是我第二次当“小记者”,我暗暗下定决心,要比上次更加勇敢,更加闪亮!

清晨的阳光刚探出头,我就像小鸟一样轻轻地飞到校门集合。老师耐心地讲解着采访的秘诀,从相机的使用到礼貌用语,每一个细节都不放过。分组时,我和一个男生成了“黄金搭档”,感觉就像是探险队的队友一样。随着老师的一声令下,我们或行色匆匆,或欢声笑语,连吃早餐都显得格外匆忙。我四处张望,心里琢磨着:“这么多人中,谁是我的第一位采访嘉宾呢?”时间一分一秒过去,我和搭档就像两只迷茫的小蜜蜂,在人群中穿梭。

就在这时,我的搭档像发现了宝藏一样,猛地冲

向一个正悠闲散步的同学。我也不甘落后,拿着相机紧随其后。采访就像一场闪电表演,眨眼间就开始了。可我还来不及按下快门,搭档就一脸得意地回来了,原来他的采访已经“闪电”完成!

我不服气,继续寻找我的“猎物”。终于,一个坐在树荫下,悠闲地看着手表的同学进入了我的视线。我鼓起勇气,走上前去,礼貌地提出了采访请求。他微笑着点头,那一刻,我仿佛成了真正的记者,心里既紧张又激动。

“六一快到了,你最想要的礼物是什么?”我满怀期待地问。他轻描淡写地说:“就希望能放两天假。”我愣了一下,儿童节不就是周末吗?真是有趣的回答!接着,他又告诉我儿童节打算写完作业就尽情玩耍,简单却真实。

虽然采访时间短暂,但我却收获了满满的乐趣和成长。我发现,每个人的儿童节心愿都是那么不同,而我也在一次采访中变得更加勇敢和自信。这次采访,就像一颗种子,在我心里悄悄种下了关于梦想和勇气的故事。

## 我的好朋友

美的学校2207班 胡钰佳 证号:24012490242 指导老师:彭晓芳

我的好朋友是小廖,他呀,长相平平无奇,但特别有趣的是,他的鼻子旁边点着一颗小黑痣,就像是悄悄停留在那儿的一只好奇的小甲虫,每次看到它,我都忍不住想,是不是轻轻一吹,它就会害羞地躲起来呢?

小廖的性格可活泼了,就像春天里的小兔子,蹦蹦跳跳,充满活力。每当下课铃声那个神奇的音符跳跃起来,他总是第一个“嗖”地一下窜到教室门口,谁都不耐烦地要去外面撒欢儿。而他最爱的游戏,就是“猫抓老鼠”,每次玩起来都笑得比花儿还灿烂。

记得有一次,小廖变成了机灵的“小老鼠”,在操场上东躲西藏,可一不小心,“哎呀!”被“猫”逮个正

着,角色瞬间反转,他成了威风凛凛的“大猫”。但你可别小看他,小廖可不会轻易认输哦!只见他眼睛一亮,像猎豹一样猛地一扑,像一只“小老鼠”落网了!就这样,他灵活地转换着身份,从“猫”变回“老鼠”,再飞快地溜回“老鼠洞”,那速度,简直比风还快呢!

这就是我的好朋友小廖,一个既可爱又勇敢,总能让周围充满欢笑的小伙伴。你们是不是也像他一样,超喜欢他呢?



广告接待热线  
28835396